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Цифровій адженді України [5] та Концепції розвитку цифрової еконо-

міки та суспільства України [1]. У ході наукового дослідження проана-

лізовано такі платформи краудфандингу, що представлені в Україні:  

«Мой город» [3], «Спільнокошт» [4], «Львівська каса» [2], але всі вони 

мають на меті створення соціальних проєктів та благодійності. 

Створюючи платформу краудфандингу, де можливо зібрати 

стартовий капітал, ми забезпечимо молодь можливістю займатись під-

приємництвом, що у свою чергу збільшує  кількість робочих місць та  

рівень інвестиційної привабливості Харківського регіону. Харківська 

регіональна платформа краудфандингу (далі – Платформа) – перша 

платформа збору коштів на створення власного бізнесу для молоді. 

Головною проблемою, що вирішує Платформа – є велика кіль-

кість безробнітньої молоді. Діяльність Платформи відбувається  шля-

хом посередництва між авторами та інвесторами, за що буде отримано 

фінансову вигоду –  фіксований відсоток від суми інвестицій у бізнес 

молодих підприємців. Малі підприємства, створені молододдю, здісй-

снюють значний вплив на підвищення рівня соціально-економічного 

розвитку та вирішення проблем зайнятості молоді. Вони також здатні 

особливо швидко реагувати на споживчі запити, освоюючи випуск 

унікальної продукції або надання специфічних послуг для окремих 

ринкових сегментів.  
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Будівельна галузь є невіддільною частиною розвитку народного 

господарства та економіки країни, метою діяльності якої є виробницт-

во будівельних матеріалів, зведення будівель, реконструкція та демон-

таж.  
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Містобудування (містобудівна діяльність) - це цілеспрямована ді-

яльність державних органів, органів місцевого самоврядування, підп-

риємств, установ, організацій, громадян, об’єднань громадян по ство-

ренню та підтриманню повноцінного життєвого середовища, яка 

включає прогнозування розвитку населених пунктів і територій, пла-

нування, забудову та інше використання територій, проектування, бу-

дівництво об’єктів містобудування, спорудження інших об’єктів, ре-

конструкцію історичних населених пунктів при збереженні традицій-

ного характеру середовища, реставрацію та реабілітацію об’єктів куль-

турної спадщини, створення інженерної та транспортної інфраструкту-

ри [1]. 

Дана галузь як у світі в цілому, так і в Україні зокрема із кожним 

роком набуває все нових змін. Вчені різних країн винаходять нові спо-

соби зведення будівель, нові види будівельних матеріалів. Найбільш 

актуальною проблемою та помилкою в галузі на даний час є масове 

використання в міській забудові екологічно не чистих будівельних 

матеріалів, яка в майбутньому стане майже не виправною і багато на-

ступних поколінь будуть жити, пошкоджуючи як своє здоров’я, так і 

атмосферу, та витрачаючи значні грошові витрати на усунення даної 

проблеми. Саме тому актуальним є питання вибору правильного «зе-

леного будівництва» міст, що має за ціль зниження впливу на навко-

лишнє середовище та покращення здоров’я і комфорту громадян.  

В Європі активно впроваджуються дані технології не лише в бу-

дівництві приватних заміських будинків, а й активно діють проекти по 

будівництву «екологічних поселень», яким сприяють як регіональні, 

так і державні програми. Так, вже існують даного типу поселення Хо-

кертон (Великобританія), Беккум (Німеччина), район Віікії (Фінлян-

дія), селище Амерсфоорт (Нідерланди), район в місті Орхусе (Данія), 

Тронгейм (Норвегія), також деякі будівлі в Єкатеринбурзі та Новоси-

бірські (Росія) тощо. В нашій країні в минулі роки та наданий момент 

більшість проектів житлового будівництва створюється, здебільшого, 

за типовими проектами, де забезпечується мінімальний рівень комфо-

рту та фізіологічних потреб споживачів.  

Одним із найважливіших показників «зеленого будівництва» без-

перечно є використання екологічно чистих будівельних матеріалів – 

таких матеріалів, які не забруднюють довкілля та повністю розклада-

ються в природних умовах. 

Науковці класифікують даний вид будівельних матеріалів на пов-

ністю екологічні (каміння, дерево, бамбук, каучук тощо) та умовно 

екологічні (цегла, пінобетон, алюміній тощо) та зовсім нові будівельні 

матеріали (зидарит, керпен, соломіт, арболіт тощо). Екологічно чистих 
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будівельних матеріалів для сучасного будівництва споруд та будівель, 

на сьогодні, є достатньо, але забезпечити значний перехід до них пе-

решкоджає їх значно більша вартість, що відбивається на вартості вже 

готового об’єкту.  

Отже, сучасне містобудування, яке забезпечує естетичний вигляд 

міст та екологічну безпеку, при використані екологічно чистих будіве-

льних матеріалів, є актуальним напрямком розвитку будівельної галу-

зі, вважаючи те, що саме дана галузь в рамках всього світу споживає 

найбільшу кількість матеріалів, вироблені людьми.  І в Україні як кра-

їні із багатими та перспективними запасами органічних та природніх 

ресурсами, є всі можливості для виробництва та використання таких 

матеріалів. 
Список джерел: 

1. Закон України «Про основи містобудування» // Відомості Верховної Ради Укра-

їни. –1992. – № 52-ст.683 
2. Avrorin A.V. Ecological house constraction. Building materials^ Analytical Review / 

I.A. Ogorodnikov, B. V. Nesterov. – Novosibirsk: SB RAS. SPSTL, 1999. – 72 p. 

 

ЗНАЧЕННЯ ЕКСПОРТУ ТА ІМПОРТУ В ПРОЦЕСІ 

РОЗВИТКУ БІЗНЕСУ  
 

Барибіна Т.С. 

Науковий керівник - Рудаченко О.О., канд. екон. наук, доцент 
 

У сучасних умовах зовнішньоекономічна діяльність є однією з 

ключових складових в діяльності будь-якої держави. Від її результатів 

залежить дуже багато, починаючи від платіжного балансу держави, 

закінчуючи оцінкою якості життя населення. Поганий платіжний ба-

ланс приводить до необхідності займати гроші, у наслідок чого росте 

державний боргДержавний борг як і усі борги потрібно віддавати та 

ще й з відсотками, а коли цей борг занадто великий то з’являється не-

обхідність у додатковому кредитуванні для погашення цього бору, що 

в свою чергу веде до додаткового збільшення заборгованості. Такий 

цикл може продовжуватися до тих пір доки є країни які готові креди-

тувати, коли таких вже не знаходиться, то країна буде вимушена ого-

лосити дефолт та реструктурувати свою заборгованість. 

Все дедалі більшим впливом в процесі глобалізації є експортно-

імпортні відносини, які також посилюють свій вплив в рамках міжна-

родного руху факторів виробництва. Міжнародний рух факторів виро-

бництва викликаний нерівномірним розподілом різних факторів виро-

бництва, що відповідно тягне за собою диспропорції у вартості цих 

факторів а, отже, і в ціні кінцевого продукту. Оскільки вартість вироб-

ництва одних товарів нижче загальносвітової, а інших навпаки вище, 


